
Ⅰ．所属について

　Ⅰ-1. 所属学部

① 教育学部

② 経済学部

③ システム工学部

④ 観光学部

　Ⅰ-2. 学年

① 1年生

② 2年生

③ 3年生

④ 4年生以上

⑤ その他

Ⅱ．受講動機について

　Ⅱ. 授業を受講した動機は何でしたか。（複数解答可）

① 自分が関心を持っていたから

② 将来の専門のために有益だと思ったから

③ シラバスを読んで興味がわいたから

④ 教員に勧められたから

⑤ 先輩・友達に勧められたから

⑥ 単位が取りやすいという噂を聞いたから

⑦ 担当教員に好意を持っているから

⑧ 時間割上、曜日・時限があいていたから

⑨ 必修科目だから

⑩ 卒業のために必要だったから

⑪ その他

Ⅲ．あなたの授業に対する取組について

　Ⅲ-1. この授業を受ける前に何かを参考にしましたか。

① 参考にした資料や情報は全くなかった

② シラバス以外の資料や情報のみを参考にした

③ シラバスに軽く目を通し、参考にした

④ シラバスを熟読し、参考にした

⑤ シラバスだけでなく、他の資料や情報も入手して参考にした

　Ⅲ-2. この授業にどのくらい出席しましたか。

① 59%～

② 60%～69%

③ 70%～79%

④ 80%～89%

⑤ 90%～100%

　Ⅲ-3. この授業に関して授業時間外も学習しましたか。

① 全くしなかった

② ほとんどしなかった

③ どちらともいえない

④ それなりにした

⑤ 熱心にした

　Ⅲ-4. 授業によく集中していましたか。

① 全くしなかった

② どちらかというとしなかった

③ どちらでもない

④ どちらかというとした

⑤ よくした

Ⅳ．授業環境・授業方法・授業内容について

　Ⅳ-1. この授業について、5段階評価の中から１つ選んでください。

　Ⅳ-2. 授業内容の量はいかがですか。

　Ⅳ-3. 授業のスピードはいかがですか。

　Ⅳ-4. 授業の難易度はいかがですか。

Ⅴ．教室・設備について

　Ⅴ-1. この授業の行われた教室は適切でしたか。

① 問題なかった

② 改善すべき点があった

　Ⅴ-2. この授業で用いた設備は適切でしたか。

① 問題なかった

② 改善すべき点があった

Ⅵ．授業の総合評価について

　Ⅵ. この授業の満足度を評価してください。

① 59%～

② 60%～69%

③ 70%～79%

④ 80%～89%

⑤ 90%～100%

　（Ⅳ-1.の7で「全くそう思わない」「どちらかというとそうお思わない」を選んだ学生のみ回答）

平成２３年度　授業アンケート集計結果≪教養科目≫

　（Ⅳ-1.の8で「全くそう思わない」「どちらかというとそうお思わない」を選んだ学生のみ回答）

【　　平成23年度　前　期　　】 【　　平成23年度　後　期　　】

6. 授業はシラバスで書かれている内容・計画に沿って行われている。

7. 授業内容の量は適切であった。

8. 授業のスピードは適切であった。

　（Ⅳ-1.の9で「全くそう思わない」「どちらかというとそうお思わない」を選んだ学生のみ回答）

1. この授業は、集中できる好ましい状態で行われている。

2. 担当者の話し方は明瞭で聞き取りやすい。

3. 授業のねらい・目当てがよく理解できる。

4. 教材（教科書、黒板・白板、視聴覚教材、配布資料など）の使い方が効果的である。

5. この授業の内容は全体としてよくまとまっている。

9. 授業の難易度は適切であった。

10. 担当者の熱意が感じられる授業であった。

11. この授業で、新しい知識・考え方・スキル等が習得できた。
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